

信阳市第五届全民运动会昨日闭幕

信阳消息(记者 杨长喜 周涛) 9月19日上午,在圆满完成各项议程后,信阳市第五届全民运动会闭幕。市委副书记张明春出席闭幕式并讲话。

闭幕式上,信阳市第五届全民运动会组委会对本届运动会成绩突出的代表团进行了表彰。本届运动会共分为青少年组和成人组,设置21个大项,共有77支代表团(队)、4356名运动员参加了本次运动会。在成人组奖项设置上,县区方面,潢川县、淮滨县、浉河区、新县、息县获得优胜奖,其他4个县区获得优秀组织奖;市直单位方面,市公安局、市人民检察院、市委党校、信阳职业技术学院、市文广新局获得一等奖,市交通局等6家单位获二等奖,市地税局等9家单位获三等奖,鸡公山管理区等47家单位获得优秀组织奖。青少年组奖励设置上,淮滨

县、浉河区、光山县、息县、平桥区、商城县获得金牌总数前六名,浉河区、淮滨县、平桥区、息县、光山县、商城县获得团体总分前六名,浉河区、淮滨县、息县、光山县、平桥区、潢川县获得人才输出奖前六名。

信阳市第五届全民运动会是全民健身上升为国家战略后,我市举行的第一次综合性运动会,也是贯彻落实《健康中国2030规划纲要》,推进健康信阳建设和全国文明城市创建的重要举措。本届运动会紧紧围绕“全民健身,幸福信阳”的主题,全面检阅了近年来我市全民健身和青少年体育发展成果,让全市人民共享市运会,真正实现了体育惠民,体育为民。本届运动会的成功举办,是市委、市政府高度重视的结果,是组委会各成员单位通力合作与全市人民积极参与的结果。全体运动员在赛

场上表现出不畏强手、顽强拼搏的坚定决心,奋勇争先、超越自我的豪情壮志,精诚团结、齐心协力的团队意识,弘扬了“更高、更快、更强”的奥林匹克精神和中华体育精神,为全社会提供了满满的正能量。

下一步,我市将大力推动全民健身蓬勃开展,推动全民健身经常化、大众化、社会化;全面建设体育场地设施,积极做好现有场馆开放工作,尽可能满足群众就近就便健身需求,鼓励社会资本参与体育设施的建设与运营;着力培养输送体育人才,广泛开展阳光体育活动和体育进校园活动,进一步强化体教结合,认真做好体育传统项目学校、体育特色学校、青少年体育俱乐部的创建工作,形成系统训练的网络体系;加快体育产业,特别是户外运动产业发展。

运动会掠影



裁判员队伍



夹缝中突围



活力拉拉队



热心观众团



快乐领奖牌

(本版摄影:周涛)

赛后访谈

我市篮球发展让人欣喜

信阳消息(记者 杨长喜) 作为篮球比赛的裁判长,赵刚见证了信阳市第五届全民运动会篮球比赛从筹备到结束的整个过程。他在赛后接受记者采访时表示,我市篮球发展让人欣喜。

赵刚介绍说,信阳市第五届全民运动会的篮球比赛,时间短,比赛场次多,35支球队需要在6天的时间里进行总共80场比赛,赛程非常紧张。不过,在大家的共同努力下,比赛圆满结束。

赵刚说,信阳市第五届全民运动会的篮球比赛呈现出几个特点。第一个特点是参与面广。本次比赛,共有35支球队,500多人参加,参与球队数、人数都创历史新高。信阳已有多年未举办大型成人篮球赛,上次该类型的比赛,无论是参赛人数还是队伍都远不能与本次比赛相比。第二个特点是比赛水平高。此次比赛,参赛队伍大多表现出了较高的水平,如息县队、公安局队、市篮协队、潢川县队,

这些队伍的表现,让人眼前一亮。还有部分队员的水平也让人高兴,如息县队的李祥,大家对他的表现是有目共睹。

赵刚还表示,他也很高兴地看到了信阳篮球发展的希望。目前,许多学校都开设了篮球课,许多中小學生有更多的机会接受更好的篮球教育。本届比赛虽然没有开设女子组赛事,但也邀请了女子篮球队进行了表演,或许下一届全运会,我们就能够观看女子篮球赛了。

息县队磨合一周拿冠军

信阳消息(记者 杨长喜) 在18日举行信阳市第五届全民运动会篮球决赛中,息县队以68:53战胜公安局队获得冠军。赛后记者了解到,这支队伍前后磨合了不到一周的时间。

“能够获得冠军,我们真的很开心!连续五年,我们息县篮球队的战绩一直在全市领先,但对手也是一支过五关斩六将的队伍,能够战胜他们,真的很高兴!”赛后,息县篮球队的助教、息县教体局工作人员徐卫国难以掩饰激动

之情。他介绍说,这支队伍组建时间不长,大家在一起磨合的时间不到一周。为了迎接这次比赛,他们专门邀请县一高副校长赵杰青担任教练,邀请了县里的篮球爱好者组建队伍,开展训练。能够取得好成绩,一方面是息县有篮球基础,另外一方面也与大家的精诚协作分不开。

作为队里的头号得分手,16号李祥的表现堪称惊艳,他全场投中了7记三分,全场砍下三十多分,一人包办了球队差不多一半的得分,赛后他的

队友和许多观众主动要求跟他合影。原来,这个身高只有1.74米的后卫是一名在校大学生,并且是队友临时介绍过来的。他是息县人,目前在郑州西亚斯学院读大三。这次参加比赛,是因为曾是西亚斯校队队友程冬东的介绍。程冬东刚刚毕业,目前在息县工作,是队里的主力中锋,不过赛前和另外一名主力选手一人骨折,一人跟腱受伤,无法参赛,就向队里推荐了李祥。结果李祥不负众望,成功帮助球队获得冠军。